ATN\METAL
\&WOR

AKceccyaPbl Newdeal PNEUMATIC

MOHTAXHbIA KPOHLUTENH ONA REG. WHCTPYMEHT ANA PA3S6OPKU YALLN
Kog, Onucanue Koa Onucanue
C 9200701 SF1/4 9601501 Koy 4718 CHATMA Yalum
ml 9400701 SF12 x
_j Q| w =
B
E[ Code A |8 Jc o [
% 9200701 2 |20 |12 |55 |42
) 4007t S e KPEMEKHBIE BUHTBI (2 LUTYKM)

Kog, Onucaxue
DE 9250001 CVA 1/4 BuHT M4x40

9250002 CVA 1/4 BuHT M4x82 V3V+F+R

9450001 CVA 1/2 BUHT M5X55

Kog, OnucaHue 9450002 CVA 3/8 1/2 BuHT M5x60 V3V+R
9700102 M40 1/8 04 9450003 CVA 3/8 1/2 BuHT M5x120 V3V+F+R
9700101 M401/812 9650001 CVA 3/4 BuHT M6X70

9800102 M50 1/8 04

9800101 M501/812

9900101 M631/412

NNACTUHA OBPATHASA YMPAB/IEHUA CNOMO V3V 3/4 “-1”

Koa Onucanue Bec [rp]
9640201 MnactuHa opatHas 86
i - i V3V cnomo §
COEAEHUTENIbHAA LUNUIbKA @& % & o §
Kop Onucanue \/ (o] >
9200901 T 1/4 F+L wnvnbka '6 (= §
9400901 T 1/2 F+L wnunbka L 8
9600901 T3/4 Frl wnunbka & g @
= = =
| S
9604402 V3V+F+R 3/4-1 wnunbka o ur
MM NNACTUHA ANS IUCTAHLIMOHHOTO YNPABNEHUA AN V3V 3/4”-1" RS
Kop Onucanue Bec [rp] q;,
9640001 Mnuta gucraHy, ynpasn. 84 E
e}
ADAMTEP ANA V3V =
3
Kog, Onucanue Lu.j
9201001 Agantep X V3V+FR/D 1/4 L:i:)
9401001 Agantep X V3V+D 3/8 <C
9401002 Agantep X V3V+D 1/2
9601001 Apantep X V3V+F 1

KOHLEBAA NJINTA REG UNTN V3V

Koa Onucanue Bec|rp]
B/IOK NOAKNHOYEHUA PETYNATOPA Seation A =
Kog Onucanue Bec [rp] perynatopa uan V3V
9200501 BC 1/4 6ok 90
9400501 BC 1/2 6110k 244
9600501 BC 3/4 6ok 428

KHOMKA YNPABJIEHWA V3V 3/4”-1"

) Koa Onucanue Bec|rp]
BCTABKW ANA FRL HACTEHHbIM MOHTAX e KHOMKa ympaBneNA V3V -
Koa Onucanune
9200601 DF 1/4 crasKa
9400601 DF 1/2 crasKa

9600601 DF 3/4 Bctaska




PYYHOE YMPABJ/IEHUE A1 V3V 3/4”-1” KATYLLKA 30 MM A1A V3V ELPN

Kog, Onucanue Bec|rp] Koa Onucanue

9640401 PyuHoe ynpagnenue ana V3V 340 W0210010100 Katywka 30 @ 8 4W 24VDC
W0210011100 Karywka 30 @ 8 4VA 24VAC 50/60HZ
W0210012100  Karywka 30 @ 8 4VA 110VAC 50/60HZ
W0210013100 Katywka 30 @ 8 4VA 220VAC 50/60HZ

CNOMO KNANAH AnA v3v 3/4”-1” LUTEKEP 22 MM A4 V3V ELPN
Kog, OnucaHue Kog, OnucaHue
9453920 Elpn cnomo knanaH, W0970510011 LLirekep 22 STD
PY4HON MOHOCTAaBUAbHbIN W0970510012  LLtekep 22 LED 24V
9453922 Elpn cnomo knanaH, W0970510013 LLirekep 22 LED 110V

PY4HOM BUCTabUbHBIN W0970510014 Lltekep 22 LED 220V
W0970510015 LLirekep 22 LED VDR 24V
W0970510016 LLirekep 22 LED VDR 110V
W0970510017 LLirekep 22 LED VDR 220V

W0970510070  Llitekep 22 ATEX Il 3 GD

g 2
= E PErYNIATOP NUIOTHbIN A4 ND 3/4-1” LUTEKEP 30 MM A4 V3V ELPN
E (] Kop, Onucanue Bec|[rp] Koa Onucanue
q g ‘ﬂlé—“'g%?iﬂ' 9640501 02 peryn. nUAOTHbIN 220 W0970520033 LLirekep 30 STD
o ‘ll\IIIIIIII|||||||II||‘I 9640502 04 peryn. nMnOTHbIN 220 W0970520034  Llexep 30 LED 24V
= M 9640503 08 peryn. nMNOTHbI 220 W0970520035 LLrekep 30 LED 110V
‘\“m""mm"mm 9640504 012 peryn. NUAOTHbIA 220 W0970520036 LLitekep 30 LED 220V
— \K@JJ ) W0970520037  Llirekep 30 VDR 24V
Tg = W0970520038 LLitekep 30 VDR 110V
o W0970520039 LLirekep 30 VDR 220V
%
=2
n
o
S
o KATYLUKA EEXM
X
< Koa Onucanue
KATYLLIKA 22 MM ,qflﬂ V3VELPN W 0227606913 Kartywka 30 24 VDC
Kog Onucanue EEXMTS kabenb 3 M
W0215000151 Katywka 22 @ 8 BA 2W-12VDC 0227606915 Katywka 30 24 VDC
W0215000101 Karywka 22 @ 8 BA 2W-24VDC 4',’%7— EEXMTS kabenb 5 m
W0215000111 Karywka 22 @ 8 BA 3.5VA-24VAC hs7e 0227608013 Karywka 30 24 VAC
W0215000121 Katywka 22 @ 8 BA 3.5VA-110VAC 8J S EEXMTS Kabenb 3 M
W0215000131 Karywka 22 @ 8 BA 3.5VA-220VAC 29.2 0227608015 Karywka 30 24 VAC
EEXMTS kabenb 5 m
} 0227608023 Katywka 30 110 VAC
2 Ho— @9} EEXMTS Kaben 3 m
l‘&i} [ 0227608025 Katywka 30 110 VAC
66.5 |12 EEXMTS kabenb 5 m
0227608033 Katywka 30230 VAC
EEXMTS kabenb 3 M
KATYLLUKA 22 MM p,l'lﬂ V3V ELPN According to Atex 94/9 CE rule, 0227608035 Karywka 30 230 VAC
Kop OnucaHue group 2, category 2 GD. EEXMTS5 Kabenb 5 m

W0215000251  Katywka 22 ( 8 BA 2W-12VDC UR
W0215000201 Katywka 22 @ 8 BA 2W-24VDC UR
W0215000211  Karywka 22 @ 8 BA 3.5VA-24VAC UR
W0215000221  Katywka 22 (3 8 BA 3.5VA-110VAC UR
W0215000231 Karywka 22 @ 8 BA 3.5VA-220VAC UR

HABOP A1 KATYLUKHU 22 1P65

Kog Onucanue

0222100100 Komnn. kat. 22 - IP65

YnyyweHHasn cteneHb 3awutbl IP65, faxe nocne
[/IMTENbHOTO BO3AEHCTBUA aTMOCHEPHDIX areHTOB.
MPUMEHMMO K KNianaHam ynpasaeHuA 13 TeXHOMOAMMEpa.

OnucaHme cTaHAapToB CMm. CTp. 6-29




